
Alsó-erdei túra 
 

 
Táv: 16 km 
Szintemelkedés: 150 m 
 
Útvonal: Jurisics-vár – Óriás platánfa – Gyöngyös-parti sétány – 87. sz. főút – Ólmodi út – 
államhatár – egykori lőtér – Szarvas-kút (Hubertusz-forrás) – Kőszegfalva – Kerékpárút - 
Kőszeg 
 
A túra célja: A Gyöngyös-patak túloldalán fekvő Alsó-erdő bemutatása. 

  
 
A Jurisics vártól a K  jelzésen indulunk a Jurisics téren és a Fő téren át a városi piacig, ahol a 
tűzoltóság épülete mögött megpillantjuk a helyi védettséget élvező óriás platánfát, melynek 
mérete valóban lenyűgöző. Innen rövid gyaloglást követően elérkezünk a Gyöngyös-patak 
melletti sétányhoz; ezen végighaladva egy hídhoz érünk, amelyen átkelünk. Ez az utca már 
kivezet minket a városból, egészen a határra vezető 87. sz. főútig, amelyen átkelve 
megkezdjük hosszú, de cseppet sem fárasztó emelkedésünket az Alsó-erdőként ismert 
területre. Minél magasabbra kerülünk, annál gyönyörűbb panoráma nyílik a városra és az azt 
körülvevő Kőszegi-hegységre. Végül beérünk az erdőbe, hogy megkezdjük hosszú erdei 
sétánkat. A határt elérve rövid időre a Vasfüggöny Turistautat jelölő Z jelzéssel együtt 
haladunk, hamarosan azonban délnek fordul a K  jelzés, mely irányt hosszú ideig megtartja. A 
közel egy kilométeres kitérővel felkereshető Őz-kutat a KO jelzésen érhetjük el.  
Miután elérjük a Kőszeget Horvátzsidánnyal összekötő országutat, azon átkelünk és a régi 
lőteret jobbról mellőzve egyenesen folytatjuk tovább utunkat egészen a PO jelzésig, amelyen 
jobbra fordulunk, s haladunk egészen a Szarvas-kútig (Hubertusz-forrás). Kőszegfalva első 
házai előtt visszacsatlakozunk a P jelzésre, amely már végigvezet minket a Kőszeghez 
tartozó, azonban önálló arculattal rendelkező településrészen. Elérve ismételten a 87. sz. 
főutat, a vasúti átjáró előtt induló kerékpárúton átgyalogolunk Kőszegre (az útvonal a 
vasútállomás mellett halad el), hogy végül a Rákóczi F. utcán visszaérkezzünk a 
városközpontba.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                         


